



即時 影音 評論 政治 高雄 **全國** ▾ 娛樂 精選 ▾ 電競 ▾ 消費 旅行 ▾ 健康 房產 財經

首頁 > 南部 > 繁星放榜 北門高中課輔班成績亮眼 幫弱勢生翻轉亮麗生命

## 繁星放榜 北門高中課輔班成績亮眼 幫弱勢生翻轉亮麗生命

2022.03.23 19:15 | 記者李榮茂臺南市報導 | 觀看次數：1531



圖：繁星放榜北門高中錄取七十一位，成績斐然，而課後義務輔導班四位錄取頂大大學，校長吳俊憲與有榮焉，特與學生合影道賀。記者李榮茂攝

國立中山大學 機械與機電工程學系  
111學年度招  
學士班 全英

上榜的學生，除繁星之外幾乎都是在個人申請時錄取，相信今年輔導班的學生也能交出同樣漂亮的成績單。

北門高中校長吳俊憲指出，偏鄉地區有許多弱勢家庭的孩子都希望能藉著考上好學校能出頭天，為幫助這群立志向上的學生圓夢，七股妙惠居士林吳文正林長在學校成立課後義務輔導班，校方整修圖書館二、三樓成為獨立座位隔間自修課輔區，讓學生下課後有地方自習，並安排各科系老師輪流參與接受同學提問，其間還提供晚餐；但相關經費如餐費、教師鐘點費卻難以籌措，妙惠居士林吳文正林長居中向慧治基金會申請補助，提供弱勢家庭學生晚餐及師資費，讓弱勢學生得以安心讀書。

吳俊憲校長說，課輔班學生包括經濟弱勢、單親家庭及各種特殊境遇.....這些孩子能克服來自家庭、生活、與心理的層層困境獲得成功，除憑靠己身努力及無比毅力，更要歸功於歷任校長及全體老師用愛守護，並期許學生能透過苦讀及輔導順利考上理想學府。

吳俊憲校長提到，弱勢家庭學生除課業壓力外，日常食衣住行固定開銷來源不穩定卻讓學生背負很大的心理壓力。當課後義務輔導班成立後，在老師用心輔導下，學生成績相對提升，原本鬱鬱寡歡又無自信的學生臉上開始掛滿燦爛的笑容，變得更有自信，也更積極與學校同學站在同一起跑線上追求自己的理想與目標，才有今日豐碩的成果。吳俊憲說，校方針對提報的弱勢家庭學生都會妥善安排，珍惜得來不易之資源，且輔導班

國立中山大學 機械與機電工程學系  
111學年度招  
學士班 全英

驗，期待更多高中職學校，成立課後義務輔導班，一起幫助弱勢生有機會考上理想大學，翻轉亮麗生命。

---

台北管理處：台北市中正區鎮江街3之1號7樓 | 電話：(02)2351-2666

總社地址：814高雄市仁武區高楠公路32號 | 總機：(07)3428666 | 廣告專線：(07)3102696 | 訂報專線：(07)3102778 | 爆料專線：(07)3102676

臺灣時報電子報版權所有，未經授權勿任意轉載，違者必究。Copyright | Design © 2020 Mycena

